

# 2016 瑞安市旅游节暨第十三届高楼杨梅文化节开幕 寨寨山水美 高楼杨梅甜

首席记者 缪星象 记者 庄颖昶 文/图

又到一年杨梅熟,高楼大京迎客来!昨日上午,“品高楼杨梅、游寨寨山水”——2016瑞安市旅游节暨第十三届高楼杨梅文化节在高楼镇大京村开幕。本次活动由瑞安市人民政府与温州市旅游局主办,高楼镇人民政府、市风景旅游管理局、市农办、市农林局、市文广新局承办,市委宣传部、市公安局、瑞安日报、市文联、温州网等单位协办。优美的开场节目、典雅的祈福仪式、刺激的吃杨梅比赛、高楼本土画家的山水画、还有满山遍野熟透的杨梅……本届杨梅节好看、好吃、好高端。

## 开幕盛宴接地气 杨梅 大胃王 秀独门绝技

鼓声阵阵,唢呐声声,上午9时,大京杨梅文化广场上人山人海,精彩的舞龙表演中,开幕式拉开帷幕。

打鼓《金鼓连天》、独唱《美丽家园》、歌伴舞《高楼杨梅迎客来》,今年的杨梅节开幕式依然体现着高楼杨梅文化特色。延续数百年历史的梅农祈福仪式庄重典雅,在茂

盛的杨梅树旁,来自当地的数十位梅农将祈福的红绸系在杨梅树上,祝福风调雨顺,国泰民安,高楼繁荣,杨梅丰收。10位美丽的梅姑捧着新采的杨梅引来游客纷纷合影,其中两位还是金发碧眼的“洋梅姑”。

吃杨梅比赛是历届开幕式保留项目,今年有12位游客分

两拨上台参加竞技,最后胜出两位大胃王,一位是身材娇小的女士,她来自高楼墩头村,名叫余李竹,两分钟内吃了约半斤。她说自己有一项独门绝技,吃杨梅不吐核。怪不得这么厉害。另一位“大胃王”是来自市区28岁的林雷尘先生,他说自己胜出的原因很简单——“高楼杨梅太好吃了!”

## 今年特设分会场 展示本土画家山水佳作

除了开幕式上亮点纷呈的节目之外,今年的杨梅节还设有越剧专场演出、杨梅文化街观光游、杨梅主题摄影角、“杨梅有礼、刮刮乐”等外围活动,满足游客的需求。

本届杨梅节设置两个分会

场,由辰茂寨寨溪度假村和五谷小镇开展画展和各类风情体验等活动。其中,辰茂寨寨溪度假村内举行的是高楼本土民间画家杨金虎个人画展。

今年75岁的杨金虎是高

楼大京本地人,从事国画艺术创作数十年,在国内外参赛参展中屡次获得佳绩。此次共展出他的68幅作品,大部分是高楼山水风物,尤其是耗时数月、长达8米的长卷寨寨溪风光,令不少游客啧啧称奇。

## 紧密结合互联网 长三角24小时送达

高楼镇旅游办主任吴振彩介绍,和往年相比,今年杨梅节与网络结合得更紧密,启动“知名网红走进高楼”主题活动,以“互联网+”为引领,举办以“养生乐园、遇见高楼”为主题的首届高楼网络旅游节,利用APP、各H5平台等新媒体,从全景VR漫游、“潭天说地、清凉一夏”活动、“知名网红走进高楼”主题活动等渠道,多角度展示高楼的杨梅特产、森林探秘、养生慢城等特色旅游资源。

最令人耳目一新的是与电商的无缝合作。高楼镇在去年和瑞安淘O2O平台战略合作的基础上,提前推出预售高楼富硒农特产品活动,开幕式上还举行了高楼镇富硒农特产品预售签约仪式,高楼镇政府主要负责人与瑞安日报有限公司有关负责人进行签约。“通过电商物流网络平台,在全国33个省市实施辐射覆盖、长三角地区24小时送达,国内大部分地区两天送达,让更多人都可以吃

上正宗的高楼杨梅。”  
本届杨梅节期间还推出旅游景点门票优惠周活动,6月12日开幕式当天,花岩、九珠潭、木活字展示馆等景区门票免费,6月13日至6月18日门票半价。  
据了解,本届杨梅文化节从6月开启,一直持续到10月,高楼镇还将陆续推出唱响瑞安旅游歌词征集活动、高楼杨梅王擂台赛、知名书画家高楼杨梅节笔会等系列活动。



本届杨梅 大胃王 之一余女士 获奖的杨梅多到拎不动



今年的 梅姑 里多了几位金发碧眼的 洋梅姑



高楼民间画家杨金虎(前右一)向年轻的游客介绍画作中的高楼山水



高楼镇和瑞安日报有限公司举行富硒农特产品预售签约仪式



## 政务微信公号 掌上行政服务

瑞安日报新媒体中心——微信公号高级功能定制开发专家

微信公众平台+微网站开发,提供资讯内容维护

瑞安日报

瑞安日报新媒体中心 联系电话: 65820169

部分案例

